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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2019. 
No dia 20 de maio de 2019, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal,  localizada na 

Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 15ª  Sessão Ordinária de 2019 

da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quorum constatou-se a presença dos 

seguintes Vereadores: Cristiani Calheiro Jung, Flávio Batista da Silva e Sidnei Santos Vieira 

da bancada do PMDB; Gilmar Luiz Morsch e José Marçal Dassi da bancada do PP; Ederson 

Batista da Silva, Eloi Kipper, Gerson Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB. 

Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara Drª. Eliana Webber. Havendo 

número legal de Vereadores presentes, a Srª. Presidente Vereadora Cristiani Calheiro Jung declarou 

abertos os trabalhos, e colocou em discussão a Ata da 14ª   Sessão Ordinária de 2019, nada haven-

do a discutir colocou a mesma em votação, sendo     aprovada por unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de expediente. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 004/2019, do vereador Ederson Batista da Silva que  solicita ao 

prefeito municipal para que determine a recuperação das estradas, envaletamentos e bueiros da lo-

calidade de Cerro da Figueira, onde dá acesso à propriedade de Cemar Morinel, Valdemar Morinel 

e Francisco Loreno Ferraz da Silva, até a propriedade de Valdemar Soares, pois as ,estradas se en-

contram em má conservação para o uso, sendo necessário a recuperação para o escoamento da safra 

de fumo; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 005/2019, do vereador     Ederson Batista da Silva que 

solicita ao prefeito municipal para que determine a recuperação da estrada da localidade de Ronca-

dor, onde dá acesso a propriedade de Valdir Soares, passando por dentro da propriedade de Cenildo 

Severo, pois encontram-se em péssimo estado de conservação e é necessário para o escoamento da 

safra e acesso a propriedade. O senhor Valdir Soares possui alvará e presta serviço de taxi mais de 

12 anos no município, sendo necessário uma boa conservação das  estradas que dá acesso a sua 

propriedade para facilitar seu trabalho; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 006/2019, do vereador 

Ederson Batista da Silva que solicita ao prefeito municipal para que determine a recuperação e en-

cascalhamento amento da estrada da localidade de Costa do Rio e Lajeado Sobradinho, descendo 

pela Serra Velha. A estrada encontra-se em precárias condições, trazendo risco aos alunos do 

transporte escolar e moradores que ali transitam. PROJETO DE LEI Nº 022/2019, do Poder Execu-

tivo, que dá nova redação aos artigos 101 e 102 da Lei Municipal nº 1.291, de 01 de julho de 2014, 

que dispõe sobre o Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos do Município de Passa Sete, e 

aos artigos 31 e 32 da Lei Municipal nº 582, de 30 de setembro de 2005, que reestrutura o Regime 

Próprio de Previdência Social dos Servidores Efetivos do Município de Passa Sete. A Srª. Presiden-

te determinou que o Projeto de Lei  nº 022/2019  ficasse  baixado  nas Comissões de Constituição, 

Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestru-

tura para análise e emissão dos pareceres. Terminada a ordem do dia, passou-se para o período das 

explicações pessoais. Ninguém querendo fazer uso da palavra, a Srª. Presidente Vereadora Cristiani 

Calheiro Jung deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pelo Vereador José Marçal Dassi, e 

por mim Pablo Fortes Cardoso da Silveira, Assessor Legislativo, que redigi a presente ata. Nada 

mais.  
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